

### 全国6万高考考点 将受监控 一举一动清晰可见

自6月1日起,考试中心和各地考试机构已进入24小时值班状态。国家教育考试考务指挥中心的...

中国教育部考试中心主任戴家干近日向记者介绍,高考期间该中心实时检查了各省区市部分考场、试卷保密室情况。目前该中心已实现对31个省级指挥中心网上视频指挥。

教育部考试中心主任助理张为舟表示,通过指挥中心,目前可以对全国近6万个考点进行视频监控。所有图像都可以保存回放,在处理高考舞弊考生和监考老师的时候有据可查。

(据《扬子晚报》)

### 工信部等 拟推手机实名制

广东省通信管理局近日答复省政协委员汤镇业相关提案时透露,工业和信息化部已会同公安部、国务院新闻办等有关部门联合制定手机实名登记制度的法律规范,正等待国务院审批。

今年两会期间,广东省政协委员汤镇业在接受记者采访时表示,他深受“信骚扰”和“信诈骗”之苦。因此,他提出《手机实名制可治“信骚扰”》的提案。

广东省公安厅建议,为减少通信产业发展所带来的社会安全隐患,遏制“信骚扰”、“信诈骗”等违法犯罪活动,建议通信管理部门实行手机卡销售实名制。

广东省通信管理局表示:“鉴于实施移动电话用户实名登记制度涉及到整个移动互联网上的所有用户,在某一省区市实施管制政策难以奏效。”据透露,工业和信息化部已会同公安部、国务院新闻办等有关部门联合制定了法律规范,正待国务院审批。

(据《广州日报》)

### 成品油批发价 又逼超限 囤油行为再起

政府调价仅两天,部分地区的成品油批发价6月3日已经高过最高批发限价——批发与零售差价已小于300元。

对此,中国加油站网主编黄顺敬分析,国家调价后成品油批发价在这么短时间内上涨到高位是很少见的,可能表明炼油依然面临亏损。目前,全国大部分地区批发价都已到达最高限价,成都、南昌、南京等地区甚至批发价与零售价一致。其中成都地区中石油0号柴油批发价报价6380元/吨,与当地的零售价一致。

据了解,原油价格的上涨以及成品油批发价的迅速到位,刺激贸易商等对成品油价看涨,市场囤油行为再起。(据《京华时报》)

# 河南省招办规定: 甲感确诊考生不得参加高考

高考期间,我省将在有疫情的县(市、区)设立隔离考场,每个隔离考场原则上不超过5名考生;凡与甲型H1N1流感病人有接触史和有甲型H1N1流感可疑症状者,一律不准参加监考和考务工作。为做好2009年高考期间甲型H1N1流感防控工作,前天,省招办制定《河南省2009年高考期间甲型H1N1流感防

控预案》。

预案要求,有疫情的县(市、区)教育招生部门应与卫生和防疫部门一起在设立隔离考场的考点全程蹲点值守。经医疗机构确定为甲型H1N1流感临床诊断病例的考生,不得参加考试;与H1N1流感病人有接触史但无任何甲型H1N1流感症状的考生,以及考试期间发现有甲型H1N1

流感疑似症状的考生,安排在隔离考场参加考试;高考前有发烧症状但已经医疗机构排除甲型流感嫌疑的考生,可正常考试。

此外,凡与甲型H1N1流感病人有接触史和有甲型H1N1流感可疑症状者,一律不准参加监考和考务工作。设有隔离考场的考点必须按要求配备甲型H1N1流感防

控专用救护车及医护、防疫人员;考点必须设置临时医疗观察站,配备专职医疗人员。

隔离考场必须认真细致地进行消毒和卫生检查,每场考试结束后必须立即消毒。考试期间,除外语听力测试时间和遇到影响考试的雷雨、大风天气外,必须开启门窗、保持空气流通。隔离考场的考生不

得与其他考生接触,监考人员要切实做好防护工作。每个隔离考场原则上不超过5名考生。隔离考场的答卷由考点密封,送县(市、区)保密室,在保密人员监督下,由防控人员在不污染考生答卷的前提下进行消毒后再装入所在考场的试卷册相应的位置。(据《郑州晚报》)



### 世界光谱望远镜之王在河北落成

图为我国建成世界最大口径大视场光学天文望远镜项目建筑外景。6月4日,中国科学院国家天文台兴隆观测基地的“大天区面积光纤光谱天文望远镜”通过国家验收。耗资2.35亿元人民币、貌似导弹发射架的这架超级望远镜,最高处超过15层楼,由口径3.6米的反射施密特改正镜、口径4.9米的球面主镜和焦面组成光学系统。望远镜每次夜间观测1.5小时,最多可获得4000条天体光谱。

新华社记者 汪永基 摄

## 我国又现多起甲感病例

综合新华社、中广网6月4日电 6月4日,我国又通报多起新增甲感病例。

### 北京新增甲感病例 曾多次外出

北京市卫生局4日通报,北京市确诊第14例输入性甲型H1N1流感病例。患者自美国抵京等待转机逗留期间,未按照健康建议卡要求减少去人员聚集地、乘坐公共交通和进行自我健康观察。北京市卫生局希望相关人员加强自我健康监测,并主动联系市疾控中心。

北京市卫生局介绍,患者何某,24岁,四川南充人,目前就读于美国宾夕法尼亚州一所大学。5月29日曾在美国接触过流感样症状的病人,后乘CA982航班从纽约起飞,于31日到达北京,但入境时并未申报上述情况。6月1日出现咽痛、咳嗽等症状,患者仍未按要求主动与疾控部门联系。6月3日到第二炮兵总医院发热门诊就诊,随即由120救护车转入地坛医院进行隔离治疗。4日,北京市专家组会诊后,判定其为输入性甲型H1N1流感患者。

患者回国前夕,其美国房东和一位室友曾出现流感样症状。31日到京后,患者并未立即返回家乡,在京逗留期间住宿宾馆。1日出现症状后,患者未及时治疗或自我隔离观察,仅向宾馆前台索要了“白加黑”、Vc银翘片等药物。当天中午,患者约同学在烤鸭店就餐。2日,患者从牡丹园站乘10号线地铁至亮马桥站,前往美国大使馆办理签证;之后前往邮局并乘出租车返回宾馆。2日晚上,患者约了4个朋友聚餐。其间,患者5次乘出租车,均未留票据备查。

目前,78名密切接触者已追查到并接受集中医学观察。其余4名密切接触者目前仍在进一步追踪确认中。目前,患者病情稳定,生命体征平稳。

### 山西确诊 首例疑似病例

卫生部通报,6月4日晚,山西报告的疑似甲型H1N1流感病例被诊断为确诊病例。

6月4日下午,中国疾病预防控制中心对患者咽拭子标本采用RT-PCR方法进行检验,结果为甲型H1N1流感病

毒核酸性,按照卫生部制定的诊疗方案判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。

山西省卫生部门正会同有关部门全力开展该患者密切接触者的追踪工作,并对追踪到的密切接触者进行医学观察。截至目前,接受医学观察的密切接触者未发现不适症状。

### 香港再确诊 3宗新流感个案

香港4日再次确诊3宗甲型H1N1流感个案,目前共录得30宗个案,全部系外地传入。

香港卫生署新闻发言人4日对记者证实上述3宗“甲流”个案,卫生署稍后将召开记者会,讲解个案详情。

### 台湾确诊病例 增至16例

台防疫机构4日发布的最新消息显示,台湾又新增两例甲型H1N1流感确诊病例,累计确诊病例已增至16例。

新增两个病例均属境外移入,都是20多岁台籍男性,目前正在隔离治疗中,他们的不适症状都已经缓解。

### 20余所高校网站发生挂马事件 上网小心被“黑”

据新华社北京6月4日电(记者 冯晓芳 刘菊花)国家互联网应急中心4日发布公告,因近期国内连续发生多起高校网站挂马事件,考生在浏览高校网站时应采取安全防护措施,各院校要做好网站服务器安全检查。同时提醒用户一旦发现高校网站被挂马应积极进行举报。

国家互联网应急中心监测发现,高校网站挂马事件涉及国内20余所院校,其中不乏重点院校。6月初高考将至,各大高校网站成为考生及相关互联网用户访问热点,其网站挂马可能导致大量访问者的计算机被植入木马而受到黑客控制,进而造成用户重要数据被窃取、在线交易行为被偷窥等严重后果,大量计算机被控制也对互联网安全运行带来潜在威

胁。为此,国家互联网应急中心提醒广大考生及互联网用户要提高安全意识,在网上时应采取必要的安全防护措施,留意安全软件的提示,不要轻易打开不明链接和未知程序。

此外,国家互联网应急中心建议各院校要做好网站服务器安全检查,并重点对涉及高考招生相关的内外网信息系统进行安全防护和加固,避免因网络安全问题影响正常的招生工作。

目前国家互联网应急中心已将相关情况通报教育主管部门,并将继续关注事态发展。如果用户发现有高校网站被挂马,请向国家互联网应急中心举报,网址为:www.cert.org.cn,举报电话:010-82990999,邮箱:cncert@cert.org.cn。

### 6月5日起 体彩“快赢481”停售时间取消 改为每天开奖72期

本报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)为了使我省“快赢481”游戏与其他省的销售时间保持一致,保证开奖的连续性,同时为了适应夏季天气的变化,经省体彩中心研究决定,从6月5日开始,高频游戏“快赢481”玩法将从原来的一天开奖60期,调整为一天开奖72期,即原有的12:00-13:00和18:00-19:00的停售时间段取消,每天销售时间从10:00开始,22:00结束。调整后的“快赢481”玩法除开奖期数增加和对开奖电视画面做了更加人性化的调整外,游戏规则并没有变化。

“快赢481”玩法自今年3月18日在我市上市发行以来,受到了我市彩民的热烈追捧,平均返奖率达到49.07%,我市返奖高居全省榜首,这一方面说

明我市彩民高超的选号水平,另一方面也反映了彩民对该游戏的玩法规则和游戏方法掌握更胜一筹。11020网点彩民引导彩民运用组选与组合投注相结合的方式,使网点平均中奖率提升至80%,我市彩民的高超选号技术征服了“快赢481”游戏。

除销售期数做了调整外,此次“快赢481”玩法的电视画面应广大彩民的要求进行了一系列的调整:开奖号码的显示顺序调整为递增排列,冷热号码中增加20期冷热号码统计,同时增加冷热号码表中的号码出现的合计次数、画面中各类号码报表时间也有所调整。这些调整将为彩民看号、选号提供更为便利的条件,帮助彩民多中奖、中大奖。